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Slovo starostky 

 Vážení občané, 
máme tady další číslo našeho občasníku. Musím říct, že ze začátku roku jsem si říkala, co tady tentokrát 
napíšu, že mě nic nenapadá. Ale jak čas ubíhá, nacházím stále více témat, o kterých lze psát. Máme tady 
již únor, všechny plesy zdárně za námi, jak ples myslivecký, tak školní, a i pochování basy. I děti si 
zadováděly na svém maškarním plese, takže najednou vidím, kolik jsme toho již za ty dva měsíce zvládli. 

I Valentýna už máme za sebou       . Ale také hodně akcí je před námi – takže už teď Vás zvu na Kafíčko se 
starostkou, na turnaj v ping pongu a samozřejmě vás také zvu na naši pravidelnou každoroční akci 
Ukliďme si obec, která se bude konat začátkem dubna. Budeme doufat, že nám počasí bude přát a 
budeme si moci po akci u budovy PZKO opéct i párky. Takže si užívejme skoro jarního počasí a uvidíme, 

jak si s námi příroda ještě zahraje v tom, zda je to již konec zimy nebo jen přestávka v zimním období .  

   
A zase oddávání  
Byla přijata novela zákona o matrikách, která 
přináší několik změn. Byla zrušena podmínka 
trvalého pobytu alespoň jednoho ze 
snoubenců v nematriční obci pro možnost 
uzavření manželství před oddávajícím z této 
nematriční obce. To znamená, že již nebude 
muset alespoň jeden ze snoubenců mít trvalé 
bydliště ve Stříteži, abych je mohla na území 
naší obce oddat. Tak hurá na to!! A čím dříve 
mi nahlásíte termín svatby, tím větší šance, že 

datum bude ještě volné      . Také do 
registrovaného partnerství bude možné 
vstoupit před kterýmkoli matričním úřadem, 
nejen na 14 registrujících vybraných úřadech 
jako doposud. Těch změn je samozřejmě více, 
ale to si již můžete sami nalézt na internetu. 
 
Chyba v kalendáři 
Tiskařský šotek si trošku zařádil a udělal nám 
v obecním kalendáři zmatek. Možná jste už 
sami na to přišli. Takže se nenechte zmást a 
vše je tak, jako vždy.   Svozové dny jsou vždy 
v úterý. Chybně jsou uvedeny v březnu a 

dubnu na středu. Také je změna 
v telefonním čísle na policii Hnojník.        

 
 

Na kafíčko se starostkou 
Máme tady další datum na setkání se 
starostkou – 28.2.2024 v 16h. Budeme 
diskutovat o veřejném prostranství v centru 
obce a jeho zazeleňování a přidání dalších 
zajímavých prvků, o případné účasti naší 
vesnice v soutěži Obec roku a prostě o všem 
dalším, co vás zajímá. Samozřejmě můžete 
přispět do diskuse i vy svými podněty. 
 
Dotace 
Hned z kraje roku jsme podali několik žádostí 
o dotaci. Již po třetí se pokusíme získat 
dotaci na další senzory, tentokrát na 
sledování energií na obecních budovách a 
obecním majetku. Další podaná žádost je na    
veřejné prostranství v centru obce. Také to 
vypadá, že dle dostupných informací 
bychom mohli dostat dotaci na rekonstrukci 
elektroinstalace ve škole. Pokud půjde vše 
podle plánu, v září by se již škola mohla 
pyšnit novými elektrickými rozvody a 
podhledy s novými světly. Také se budeme 
snažit dostat dotaci na projektovou 
dokumentaci k rekonstrukci školní kuchyně.  
 
Platební terminál 
Platební terminál, který jsme pořídili na 
jeden rok bezplatně na zkoušku, si myslím, 



že se osvědčil. Proto jsme uzavřeli smlouvu, 
teď již úplatnou a terminál si ponecháme.  
Takže pokud budete chtít zaplatit poplatky 
za psa, vodu nebo za popelnice přímo na 
obci, tak určitě není problém. Jen si 

nezapomeňte vzít s sebou platební kartu        
 
Popelnice 
Pokud si vzpomínáte, vloni jsme dávali 
dotazník na možnost popelnic na tříděný 
odpad, které by nahradily dosavadní žluté a 
modré pytle. Většina občanů, kteří dotazník 
vrátili, se vyjádřila k této situaci kladně. 
Proto byla v rámci mikroregionu podána 
žádost o dotaci na popelnice na tříděný 
odpad. Nebude se jednat jen o naši obec, ale 
o většinu obcí v našem mikroregionu. Ať to 

máme v těch vesnicích jednotné       . 

Samozřejmě vše záleží na tom, zda tato 
dotace bude úspěšná. 
 
Oprava mostu přes Ropičanku 
Asi jste si už všimli, že tady máme v obci u 
mostu do Ropice semafory. Tyto by tam 
měly být až do konce srpna, kdy by měl být 
most opraven. V budoucnu jsou ještě 
plánované opravy mostků a propustků na 
této silnici, takže můžeme čekat, že nám v 
obci ŘSD semafory umístí znovu.  

 
Vesnice roku 
Jen pro vaši informaci, ráda bych naši obec 
přihlásila do soutěže Vesnice roku. Určitě 
nebudeme cílit na hlavní cenu, ale v soutěži 
je plno dalších ocenění, na které bychom 
mohli dosáhnout. Účast v této soutěži také 
přidává body v určitých dotačních titulech. 
Pevně věřím, že se nám podaří přihlášku do 
soutěže pěkně napsat. Možná si myslíte, že 
nemáme v obci nic, co by stálo za pozornost. 
Já si myslím opak. Máme plno spolků, 
důchodci počínaje, kteří jsou velmi aktivní, ať 
už přes vědomostní soutěže, sportovní hry a 
účast a ocenění v dalších soutěžích, dále 
SRPŠ a PZKO, které pořádají nespočet akcí 
pro děti i dospěláky, zahrádkáři, myslivci, 
včelaři, sportovci atd. Máme nádherný nový 

dům pro seniory, škola má moderní půdní 
přístavbu. Prostě si myslím, že se máme čím 
pochlubit. Každopádně tato akce bude 
vyžadovat součinnost nejen spolků, ale i vás, 
občanů, aby bylo vidět, že umíme držet při 
sobě.  
 
Hlukoměr 
Z důvodu vašich neustálých podnětů 
ohledně hluku z dálnice jsme objednali 
hlukoměr. Ten budeme na vaši žádost 
umísťovat na určitou dobu na vaše domy a 
budeme sledovat míru hluku. Toto budeme 
moci následně porovnat s výsledky měření, 
které bude provádět ŘSD. Samozřejmě, že se 
výsledky budou určitě lišit, jelikož nebudeme 
mít stejné podmínky ani stejný přístroj, ale 
aspoň budeme mít v rukou i my nějaké 
údaje, o které se budeme moci opřít.  
 
Poplatky ze psů a za odpad 
Již brzy obdržíte smsku s platebními údaji na 
výše uvedené. Poplatek za psa činí 180Kč a 
bude splatný do konce března. Poplatek za 
odpad je vypočítán dle míry vašeho třídění a 
bude splatný do konce června. A jak jsem již 
uvedla dříve, tyto poplatky můžete zaplatit 
kartou i přímo na obci.  
 
Veterinář 
Množí se dotazy ohledně očkování psů před 
KD. Z důvodu malého zájmu očkování 
probíhat již nebude.  
 
Akce 
28.2. Na kafíčko se starostkou 
13. – 15.3. Burza vyřazených knih  
17. a 18.3. Dětský bazárek 
23.3. Turnaj v ping – pongu 
6.4. Úklid obce 
 

 Úřední hodiny obecního úřadu 
 
PONDĚLÍ a STŘEDA  
8,00 – 12,00; 12,30 – 16,30 
Ostatní dny dle telefonní konzultace. 

  



 
 
  


